ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) -Catedra Cabana
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1. Sea f(z) = (ax +b)
centrado en zg =4 es P(x) = 81 + 16(z — 4).

cona > 0yb>0. Se sabe que el polinomio de Taylor de orden 1 de f

(a) Hallar los valores de a y b:

O (0,5 punto) @ =.....ccceevnnnne. Ao,
O (0,5 punto) b =....cccccvvevnrenn. | oo

(b) (1 punto) Para los valores de a y b encontrados, hallar el polinomio de Taylor de orden

2 de f centrado en xg = 4:

............................... P(x) = 81+ 16(z —4) + 7 (

Resolucion:
F(4) = (ad+b)s =81 —» da+b=27
f1(@) = 3laz+h)ta — [/4) =

de donde a =4y b= 11.

4 1 1
3(@4—1—1))5@ 16 — (4da+b)3.a =12

Con estos valores: f(z) = (42 4 11)3
2
3

64 64 » 64
") = —(4o + 11 — f 27)75 = —
fr@) = (e 1)t — fr) = Sent = o
32
El polinomio pedido es: P(x) =81 + 16(x — 4) + 81 —(z — 4)*
n 3'n,
2. (2 puntos) Hallar todos los valores de « € R para los cuales la serie Z TR R convergente.
n=1
V3 V3
47 4
Oz € (v3;4)



Resolucién:

Por criterio de raiz enésima, lim {/| ] |=—|z|<1l —
n—s0o0 4” n—>oo 4
4

o< —rwe (i)
73 V3V

Para analizar los extremos del intervalo se reemplaza en la serie los valores de x, en ambos

casos la serie numérica es divergente (término general no tiende a 0)

3. (1 punto) Hallar a > 0 de modo que el area de la region encerrada entre los graficos de

11
flx)=ayzy g(x) =2* — 4z para 0 < z < 1 sea —.

3
A =i R SR
Resolucion:
! 5 28 2112 5 11
r2  x x
/0 avr — (x —4x)dx:a?—§+4? = §a+§:§ —a=3
4. Calcular las siguientes primitivas:
In®(5z + 1) Loy
1 t AT =i —In*(bz+1)+C
(a) ( puno)/ rerl 0o 20n(x+ )+
Resolucion:
In’(52 + 1
Usando la sustitucion u = In(5x + 1), / 115(+++1>dx =35 In*(52 +1) + C
Y 3.1 | s 1.
(b) (1 punto) / Vel 4t + S in(e) - 52+ C
x

Resolucion:

4 3] 3 1
Vote n(z)dx = /x_ida: + /x2. In(z)dx = Az + % In(z) — §x3 +C,
x

en el segundo término se aplica método de partes con u = In(z) dv = z*

5. (1 punto) Sea la funcion F(z) = /cos(t2) dt.

Calcular F'(2) =..cccooiviiiiiiiieiceae, cos(z®)4a’.



Resolucién:

Por teorema fundamental del cilculo: F’(x) = cos(z®).4a3.

6. (2 puntos) Para calcular el 4rea encerrada por los gréficos de las funciones f(x)

3z x>0
g(x) = se debe resolver:

—4r <0

o [(¢@) = gtaNdo + [ o(o) - fla))ds

3
Resolucion:

Limites de integracion: 22 —z =3zsiz >0 x=0, x=4
2’ —x=—drsizr<0 x=0z=-3
4

en ambos intervalos g(z) > f(z) por lo tanto /(g(x) — f(z))dz

-3

=22 —xy



